
令和７年度 第１回 大瀬小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時   令和７年４月２４日（木）９時３０分から１１時００分まで 

２ 開催場所   大瀬小学校 会議室 

３ 出席委員   稲鶴 治夫、小杉 和央、川島 博美、松本 勝男、齋藤 幹子、 

         相川 優子 

４ 欠席委員   千葉 ひと美（学校支援ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ） 

５ 学  校   井上 純子（校長）、平田 典久（教頭）、古木 大輔（教務主任）、 

秋月 佑介（CS担当教員）、田畑 里紗（CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ） 

６ 傍 聴 者   なし 

７ 会議録作成者 CSﾃﾞｨﾚｸﾀｰ 田畑 里紗 

８ 会長の選出及び副会長の指名 

  司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、小杉委員から稲鶴委員を会長に推

挙する旨の発言があり、全員意義なくこれを承認した。また、その後、会長に選任された稲鶴委

員が副会長に小杉委員を指名した。 

９ 議長の選出 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、稲鶴会長から小杉副会長を推挙す

る旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

10 協議事項 

（１）◎学校運営の基本方針について 

    ◎いじめ防止基本方針について 

    ◎教育課程ならびに主な教育活動について 

（２）学校運営協議会のＲ７自己目標決定 

（３）グランドゴルフのＲ７の活動見通し 

（４）夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）に対する意見書について 

 

11 会議記録 

司会の教頭から、委員総数７人のうち６人の出席があり、過半数に達しているため、会議が

成立している旨の報告があった。協議に先立って、任命書の交付、参加者自己紹介、及び浜松

市学校運営協議会規則(別紙１)の確認が行われた。 

 

（１）◎学校運営の基本方針について   

    校長より資料に基づき学校運営の基本方針について説明があった。 

    ◎いじめ防止基本方針について 

校長より別紙２に基づきいじめ防止基本方針について説明があった。 

◎教育課程ならびに主な教育活動について 

教頭より別紙３に基づき教育課程ならびに主な教育活動について説明があった。 

    

 

（２）学校運営協議会のＲ７自己目標決定 

  令和７年度の学校運営協議会の自己目標について意見を出し合い、決定した。 

 

令和７年度目標 「 学校と地域が手を取り合って、 
子供に寄り添った支援活動を進めよう！ 」 

 



【委員意見】 

   ・コミュニティ・スクールの活動を保護者や地域の方へより知っていただきたいです。 

皆さんにわかりやすいような表現の目標がいいと思います。（川島委員） 

   ・子供たちの興味をひけるような活動にしていきたいです。（稲鶴委員） 

   ・子供に寄り添った活動ができたらなと思います。（相川委員） 

   ・前年度に学校支援のしくみができ今年度はさらに支援が進んでいくといいなと思います。 

“手と手を取り合う”感じがいいと思います。（小杉委員） 

   ・人間味のある言葉、やわらかな言葉で表現したほうがいいかなと思います。（松本委員） 

   ・簡単な言葉の表現のほうがわかりやすいかなと思います。（齋藤委員） 

 

 

（３）グランドゴルフのＲ７の活動見通し 

  校長より令和７年度のグランドゴルフの活動見通しについて説明があった。 

【校長】今年度は３年生から６年生を対象に、学期に一回、放課後にできたらと思っています。 

 

 

（４）夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）に対する意見書について 

教頭より「夢育やらまいか事業（ＣＳ加算分）」について説明があり、協議の結果、全員 

異議なくこれを承認した。 

【教頭】今年度も全て講師への謝礼品の購入に使いたいと思います。 

 

 

 

その他事項 

・教頭より、今年度依頼したい支援活動について、及び4/25に千葉ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰと各学年とで打ち

合わせが行われる旨の説明があった。 

・教頭より、今年度の学校運営協議会の開催日程について説明があった。 

・教頭より、今後の協議会案内の通知方法について説明があった。 


